

HATÁROZATOK

A TANÁCS (KKBP) 2023/756 HATÁROZATA

(2023. április 13.)

az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 2014/145/KKBP határozat módosításáról

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 29. cikkére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2014. március 17-én elfogadta a 2014/145/KKBP határozatot ⁽¹⁾.
- (2) Az Unió továbbra is töretlenül támogatja Ukrajna szuverenitását és területi integritását.
- (3) Az Európai Tanács a 2023. március 23-i következtetéseiben ismételten hangsúlyozta, hogy határozottan elítéli Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúját, amely az Egyesült Nemzetek Szervezete Alapokmányának nyilvánvaló megsértését jelenti. Az Európai Tanács ismételten hangsúlyozta továbbá, hogy az Unió továbbra is elkötelezett az Oroszországra gyakorolt kollektív nyomás – többek között esetleges további korlátozó intézkedések révén történő – fenntartása és fokozása mellett.
- (4) Tekintve a helyzet súlyosságát, a Tanács úgy véli, hogy fel kell venni a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 2014/145/KKBP határozat mellékletében foglalt jegyzékébe két szervezetet, amelyeket felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért.
- (5) Egyes intézkedések végrehajtása érdekében az Unió további fellépése szükséges.
- (6) A 2014/145/KKBP határozatot ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A 2014/145/KKBP határozat melléklete e határozat mellékletének megfelelően módosul.

2. cikk

Ez a határozat az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2023. április 13-án.

a Tanács részéről
az elnök
J. ROSWALL

⁽¹⁾ A Tanács 2014/145/KKBP határozata (2014. március 17.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről (HL L 78., 2014.3.17., 16. o.).

MELLÉKLET

A személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 2014/145/KKBP határozat mellékletében foglalt jegyzéke a következő szervezetekkel egészül ki:

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„210.	Wagner Csoport (Wagner Group) (oroszul: Группа Вагнера) más néven: Vagner Csoport (Vagner Group) PMC Wagner Liga League	Kapcsolódó személyek: Dimitriy Utkin; Yevgeniy Prigozhin	A Wagner Csoport (Wagner Group) egy oroszországi székhelyű, jogi személyiséggel nem rendelkező katonai magánszervezet, amelyet 2014-ben a Szláv Hadtest (Slavonic Corps) utódszervezeteként hoztak létre. Dimitriy Utkin vezeti, és Yevgeniy Prigozhin finanszírozza. A Wagner Csoport helyi szervezetek létrehozása révén és a helyi önkormányzatok támogatásával finanszírozza és hajtja végre műveleit. A Wagner Csoport vezető szerepet játszott az ukrajnai Szoledár (Soledar) és Bahmut (Bakhmut) városa elleni támadásokban 2023 januárjában, és aktívan részt vesz Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. A Wagner Csoportot ennél fogva felelősség terheli olyan tevékenységek érdemi támogatásáért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2023.4.13.
211.	RIA FAN más néven: FNA Federal News Agency LLC RIA FNA	A bejegyzés helye: St. Petersburg, Russian Federation A bejegyzés ideje: 2014.5.11. Honlap: www.riafan.ru Kapcsolódó személy: Yevgeniy Prigozhin Kapcsolódó szervezetek: Patriot Media Group, Wagner Group	A RIA FAN részét képezi a Patriot Media Groupnak, egy orosz médiaszervezetnek, amelynek a kuratóriumát Yevgeniy Prigozhin vezeti. A RIA FAN részt vesz az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújára vonatkozó kormánypárti propagandában és dezinformációban. A RIA FAN az Ukrajna elleni, folyamatban lévő agressziós háborúra az „ukrán nációk” megállítására irányuló misszióként hivatkozik, és előmozdítja a Wagner Csoport (Wagner Group) által végzett tevékenységeket. A RIA FAN ennél fogva érdemben támogat olyan intézkedéseket és politikákat, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. A RIA FAN kapcsolódik a Patriot Media Grouphoz is.	2023.4.13.”